1. Por trabajo a honorario se retiene un 13% del valor pactado, un trabajador recibe por
trabajo realizado $ 381.060. Con respecto a esto, écudl de las siguientes afirmaciones
es verdadera?
3 0b0 _, S63%9 _ 438000 /
2 A) El empleador desconté para el pago de retencidon $ 56.940. 0,13
ot W B) El cobro por el trabajo fue de $ 438.000.
C) Si hubiese cobrado por el trabajo $ 876.000, la retencién hubiese sido el doble de

$ 56.940. ~~ 013.816.000 = 1A32.8300
@ Todas las afirmaciones son verdaderas. '
= 56.940 -2

2. ¢(Cuanto deberia cobrar un trabajador independiente por una prestacion de servicios, si
desea recibir $ 1.740.000 de pago y se le retiene un 13% por trabajo a honorario?

$ 2.000.000 1.390.000 _ ; nooooo
B) $1.513.800 0,87

C) $2.096.386
D) $ 1.444.200
E) $ 1.753.000

3. Un trabajador independiente ha realizado 3 trabajos durante el mes de junio, por el
primero cobré $ 800.000, por el segundo $ 600.000 y por el tercero $ 900.000, si la
retencidon correspondiente a trabajo por honorarios asciende a un 13%, écudl es la
cantidad de dinero que se descuenta por este concepto?

A) $ 104.000 . |
B) $ 182.000 013-800000 4+ 013 600000 + Q13- §A000
@ $ 299.000

D) $221.000 - 25}9'000

4. Un trabajador con contrato indefinido cotiza en la AFP Cuprum, para fondos de
pensiones se descuenta un 10% y esta AFP pide un 1,44% de comision. Si el sueldo
imponible es de $ 1.200.000, écuando dinero sera descontado para la cotizaciéon vy la

comision?

A) $ 133.200 .

B) $ 133.920 1200000 - (04 + golvy)
C) $135.240

D) $ 137.400 — 133 280

@ s 137.280



Un trabajador afiliado a la AFP Feliz se le descuenta para su fondo de pensiones y
comision de la AFP un 10,9%, para la isapre el 7% y por el fondo de cesantia 0,6%. Si
su sueldo imponible asciende a $ 800.000, écudl es el monto total de descuentos
legales que se le hace a su sueldo?

A) $ 82.700 .
B) $ 143.200 (0,309 + Q0%+ 0,006) - 800. 000
@ $ 148.000

D) $ 652.000

E) $656.800 = A¢9.000

A un trabajador dependiente se le hacen los descuentos AFP 12%, isapre 7%, seguro
de cesantia 0,6%. El sueldo imponible de este trabajador es de $ 1.500.000, por lo
tanto, debe pagar impuesto Unico segunda categoria, calculado sobre el sueldo
imponible menos los descuentos legales. ¢Sobre qué monto se debe calcular el
impuesto Unico?

ysp0000 (1 - (012t 0,07 + 006)
A) $ 1.500.000
B) $ 1.320.000
C) $ 1.395.000 = *;L_ 206.000
@ $ 1.206.000
E) $1.125.000

Para el seguro de cesantia, el empleador paga un 2,4%, y al empleado se le descuenta
un 0,6%. Si entre lo descontado al trabajador y lo que descuenta el empleador, este
mes, en nombre de este trabajador se hizo un aporte de $ 24.000, écudl de las
siguientes afirmaciones es verdadera? 0.b {
// = =
SR
A) Un quinto del aporte para el fondo de cesantia la paga el trabajador. v 24 _ o =)
B) El 80% del monto para el fondo de cesantia la paga el empleador..” — - !
C) Si el trabajador tiene sueldg imponible de $ 600.000, su aporte para el fondo de

cesantia sera de $ 3.600. e ~ -
00.000 - 0006 = $3.600
@ Todas las afirmaciones son correctas. b00.000 - O,

Un trabajador tiene un sueldo imponible de $ 1.200.000 y para isapre le hace un
descuento de $ 108.036, écudl es el adicional que paga por salud obligatoria?

:) igjiggg 108.026 = (3.200.000 - 00%)

C) $11.964
D) $16.836 - $24.026



10.

11.

12.

Un trabajador dependiente tiene un sueldo imponible de $ 800.000, luego de todos los
descuentos legales, 11,27% AFP, 7% salud obligatoria y 0,6% seguro de cesantia,
écual es el sueldo que recibe?

A) $ 744.000 800000 -1 - (0,02 4 9ot + 0,008)
B) $ 709.840

C) $653.840

B $ 649.040

E) $605.840 :fﬁé‘/q 040

Se hace un depdsito a un régimen de interés simple, por un periodo de 3 afios a un
interés de 1,2% semestral. Si el capital depositado es $ 800.000, écuanto dinero, por
concepto de intereses, tendra acumulado al finalizar el sexto periodo?

@ $57.600 =P

B) $ 48.000 , e
O & 67.200 - gwooo- \27 -6
D) $ 28.800

E) $ 14.400

¢Cuantos afos deben pasar para que un capital invertido a un interés simple del 1,2%
semestral aumente en un 60%?

® 5o Pf'f— ’P“" P"-L'W
B) 100
c) 25 Vb6 =14+ (0
D) 30 04
0,6 =4 -n = L7 =n ->n=30
0,012

éCual es el interés que genera un capital de $ 400.000 invertido con un régimen de
interés simple del 5% anual, si se invierte por un periodo de 146 dias?

$ 8.000 : . p
B.) $ 10.000 S/ _ aakres diaco
C) $ 20.000 365
D) $ 408.000
E) $420.000

5> T = Yoo.ao - 51, A4b
265



13.

14.

15.

16.

Un matrimonio gana un premio y decide invertir en un régimen de interés compuesto
anual al 2,5% para su hijo, que tiene actualmente 8 afos. Si el monto ingresado es de
$ 4.000.000, cuando el nino cumpla 10 afos, écuanto dinero habra ganado por

intereses? n
PF - (44 A-l)
A) $ 200.000

@® $ 202.500 P{— = Y 202.500

C) $4.200.000
D) $4.202.500
= T=F0-P = ¢2230 -4000O0O

= 202.300

Se invierte $ 200.000 al 1,2% de interés simple semestral y $ 200.000 a un régimen
de interés compuesto al 1% semestral. Transcurrido 1 ano, écudl es la diferencia
positiva entre los intereses ganados en cada uno de los depdsitos?

U T-20000 - A2/ -2= 4800

A) $4.800

B 4.020 2
cg iz.soo —ZJ ?f-. 20000 - (3,01)
@ 5 780 B

E) $ 400 Pp= 204.020.

=> j) —IL = 4 7’80

Cecilia invierte un capital de $C a un régimen de interés compuesto al 2,5% anual.
¢Cuanto tiempo debe transcurrir para que su dinero aumente en un 200%?

o w3 a=da®-Mat _ gt §

log 1025 - 3

B) log 3 - log 1025 A&(}AL) /zog(Lfi) A

C) log 2 -log 1025
D)

0g1025-3 > = lgd _ fouz  _ fo>
/bsLL,ozs) Jﬁg(“’“\ ,%A;»S—a

4000

Benjamin invierte una capital $P a un régimen de interés compuesto anual de un 3%,
écuanto tiempo debe mantener la inversidn, si desea que aumente en un 80%?

A) log 1,8 - log 1,03 n-= ijPF—K’SPi ?Fri—,B'P;
® log 18 -1 R

log 103 -2 /593(1«1‘;) i- a7
Q) log 8 -1

log 103 -2

D) log 0,8 - log 1,03 2 = qu 1,8 _ /Zog Lo -1
E) |091,03 0,8 -
ADS(LIO‘B) /0;@ 03 — 2

log 2 L=002%



17. Karine decide depositar su dinero en una entidad financiera durante 10 afos, écual sera
la tasa de interés compuesto anual que se le debe ofrecer, si ella desea que su dinero
aumente en un 40%7?

(3

10/ _ N
B) NL4 -1, Pi
100 \0

o) (1{)/1,—4'100)0/0 ‘/> ,L - l’lv - L ;(IOJTH -&) . Ioo] .

D) :(10 1,4+1) 100]%

® [(9n4-1) 100}%

) (e n =10
A) |(L-%14)-100]% L = J;F -4 %1y

18. Bernardo abre una libreta de ahorro con $ 500.000 a un 4% de interés compuesto
anual el dia 30 de marzo del 2020, el 30 de marzo del 2021 deposita en ella $ 100.000
y el 30 de marzo del 2022 vuelve a depositar $ 100.000. Si no hacen retiros, éa cuanto
ascenderda en monto en la libreta el dia 30 de marzo del afio 20237

A) $ 520.000
Digasn ame  ww  am  ew
. 1 |
D) $ 744.800 | ' ! |
® 774592 4500090 520000 64Y4.800 #7U.532

+ 100.000 + 100000

19. Jorge invirtid $C en acciones, los primeros 4 anos tuvieron una caida de un 10% anual
y los 4 anos siguientes tuvieron una subida del 10%. Al término del octavo afno, écual
sera el capital con el que contara en estas acciones Jorge?

¢ C-LO,%)q-L.\,L)L‘
= C (099"

=
—
0O 0 o0 0



20. Pablo tiene un sueldo imponible de $ 800.000, se puede saber lo que recibira, si:

(1) la AFP cobra 1,27% de comisién.
(2) para la isapre le descuentan el 7%.

sober
A) (1) por si sola Folka y
B) (2) por si sola ¢ oS j evon
C) Ambas juntas, (1) y (2) uown los O
D) Cada una por si sola, (1) 6 (2) 010
@® Se requiere informacién adicional L(QM&OJ\ ’
RESPUESTAS

1 D 6. D 11. C 16. B

2 A 7. D 12. A 17. E

3 C 8. B 13. B 18. E

4 E 9. D 14. D 19. B

5 C 10. A 15. A 20. E






